

கூட்டு நிறுவனங்களுக்கான வர்த்தக நடவடிக்கை தொடர்பான சமிஞ்சை மற்றும் SMS வசதி ஆகியவற்றிற்கான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்.

01. நான்/ நாம் இத்ததால் DFCC வங்கி பிஎஸ்சிக்கு வேண்டுகோள்விடுப்பது நிறுவனத்தினால் தற்போது அல்லது இதற்கு பின்னரேனும் நிறுவனத்தினால் வங்கியின் ஊடாக பாரமரிக்கப்படும் எந்தவொரு கணக்கிற்கோ அல்லது மேற்கொள்ளப்படும் பரிவர்த்தனைகள் தொடர்பாக நிறுவனத்தின் நிர்வாக சபையினரால் நிறைவேற்றப்பட்ட துர்மானத்திற்கமைய அங்குகரிக்கப்பட்ட நபருக்கு அதாவது "வியாபார நிறுவனங்களுக்கான பெறுமதிசேர் சேவைகள் விண்ணப்பத்தில் "குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அல்லது எழுத்து மூலம் வங்கிக்கு அவ்வப்போது அறிவிக்கப்படும் ஏனைய கையடக்கதொலைபேசி இலக்கத்திற்கோ" SMS, வர்த்தக நடவடிக்கை தொடர்பான சமிஞ்சைகளை வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம்.

சேவையின் பயன்பாட்டின் போது நான்/நாம் அறிவுறுத்தல்கள் மற்றும் நடைமுறைகளுக்கு நாம் கட்டுப்படுவோம். அத்தகைய நடைமுறைகள் மற்றும் /அல்லது அறிவுறுத்தல்களுக்கு நான்/நாம் இணங்கி செயற்படாத பட்சத்தில் எங்களுக்கு ஏற்படும் எந்தவொரு செலவினங்களிற்கும் நான்/நாம் இழப்பு, சேதத்திற்கு வங்கிக்கு எதிராக செயற்படமாட்டோம்.

வங்கியின் கட்டுப்பாட்டிற்கு அப்பாற்பட்ட எந்தவொரு சூழ்நிலையிலும் அல்லது நிர்வாக சபையினரால் அங்குகரிக்கப்பட்ட நபரை தவிர வேறு நபர்களினால் அனுப்பப்பட்ட செய்திகளை பார்வையிடுவது அல்லது கணணி அல்லது தொலைபேசியின் முறிவு அல்லது செயலிழப்பு காரணமாக இணைப்பு துண்டிக்கப்படல் அல்லது தரவு செயற்பாடுகள் அல்லது பரிவர்த்தனைகள் செயற்படாமை போன்ற எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் நேரடியாகவோ மறைமுகமாவோ எழும் எந்தவொரு இழப்பு அல்லது சேதத்திற்கும் நான்/நாம் வங்கியை சார்ந்திருக்கமாட்டோம்.

சேவையில் ஏதேனும் மாற்றங்களை செய்வதற்கும் சேவையை நிறுத்தி வைப்பதற்கும் அல்லது நிறுத்துவதற்கும் எந்த நேரத்திலும் சேவையை அதன் தனிப்பட்ட மற்றும் முழுமையான விருப்பப்படி முன் அறிவிப்பின்றி மாற்றுவதற்கு வங்கிக்கு உரிமை உண்டு அத்தோடு என்னால் /எங்களால் எந்தவொரு காரணத்தையும் ஒதுக்குதல் மற்றும் பங்மின்றி அதன் உரிமை செயற்பாடுகளான இவ் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் தொடர்பான முன் கூட்டிய எந்தவொரு அத்துமூல்களுக்கும்; உரிமை உண்டு.

நான் /நாம் வங்கிக்கு ஏழு(7) நாட்கள் எழுத்து மூலமான அறிவித்தல் ஊடாகவோ அல்லது அழைப்பு மையம் ஹொட்லைன் ஊடாகவோ சேவையினை நிறுத்துவதற்கு வேண்டுகோள்விடுக்கலாம். சேவையில் ஏதேனும் மாற்றத்தை செய்ய நான்/நாம் விரும்பினால் நிறுவனமானது புதிய விண்ணப்ப படிவம் ஒன்றை பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.

கையடக்க தொலைபேசி ஆனது தொலைந்து போனால் இ களவாடப்பட்டால் அல்லது மாற்றப்பட்டால் இ தொலைபேசி இலக்கம் மாற்றப்பட்டால் அல்லது இணைப்பு நிறுத்தப்பட்டால் உடனடியாக அழைப்பு மைய ஹொட்லைன் ஊடாக நான் /நாம் அறியத்தருவோம்.

சேவையின் பயன்பாட்டுடன் தொடர்புடைய அல்லது எழும் சகல நடவடிக்கைகள் உரிமைக்கோரல்கள் மற்றும் கோரிக்கைகளை நான்/நாம் ஏற்றுக்கொள்வதோடு வங்கிக்கு எவ்வித நடடமோ செலவினங்களோ சேதனங்களோ ஏற்படாத வகையில் அவ்வப்போது வங்கியினை காப்பாற்றும் விதத்தில் நான்/நாம் வங்கிக்கு இழப்பீடு செலுத்துவோம்.

எந்தவொரு நேரத்திலும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை எனக்கோ /எங்களுக்கோ எவ்வித முன்னறிவிப்பும் இன்றி மாற்றுவதற்கு வங்கிக்கு உரிமை உண்டு. இது நடைமுறைக்கு வரும் திகதியில் இருந்து

என்னை/எங்களை இத்துடன் இணைக்கும். கூற்று அறிக்கைகள் மூலமாக வங்கியின் இணையத்தளம் ஊடாக அல்லது பத்திரிகை மூலமான அறிவித்தல் ஊடாக அல்லது கடித மூலமாகவோ இம்மாற்றம் ஆனது எனக்கு/எங்களுக்கு அறியத்தரப்படும்.

sms வசதி வர்த்தக நடவடிக்கை சமிஞ்சுகள் தொடர்பான சகல கட்டணங்கள் செலவினங்கள் மற்றும் சகல பண தேவைப்பாடுகளையும் நான்/நாம் வங்கிக்கு செலுத்த ஒப்புக்கொள்கின்றோம். மேலும் எனனால்/எங்களால் வங்கியில் பராமரிக்கப்படும் எந்தவொரு கணக்கிற்கும் பற்று வைப்பதன் மூலம் கொடுப்பனவுகளை தூக்க முடிவதுடன் இது போன்ற கட்டணங்கள் சந்தை விகிதங்கள் ஏற்ப அல்லது கட்டணங்கள் அதிகார சபை தீர்மானங்களுக்கமைய தீர்மானிக்கப்படும்.

இந்தச்சேவையை நிறுவனத்திற்கு எந்தவொரு அறிவிப்பும் இன்றி எந்தவொரு நேரத்திலும் நிறுத்தவைக்க ரத்துச்செய்வதற்கு இடைநிறுத்தம் செய்வதற்கு அல்லது திரும்பப் பெறுவதற்கும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு. அத்தொடர்பு எந்தவொரு காரணத்தையும் முன் வைக்காது மற்றும் இச்சேவை நிறுத்தப்பட்டதன் காரணமாக எங்களால் ஏற்பட்ட செலவுகளுக்கோ சேதங்களுக்கோ

வங்கி பொறுப்பேற்காது.

வங்கியின் சுயவிருப்பப்படி வர்த்தக நடவடிக்கை தொடர்பான சமிஞ்சுகள் மற்றும் SMS வசதி; அடிக்கடி நிகழும் தன்மைகளை மாற்றாதல் வர்த்தக நடவடிக்கை தொடர்பான சமிஞ்சுகள் உருவாக்க திகதிகளை மாற்றுவதற்கு முடியும். இது தொடர்பாக அவ்வப்போது வங்கியின் சுய விருப்ப மாறுதல்களுக்கு ஏற்பவோ அரசாங்கத்தின் சட்ட விதிமுறைகளுக்கு அமைவாகவோ அல்லது ஏதேனும் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட அதிகார சபையின் அமைப்புக்கு ஏற்பவோ வங்கி செயற்படும்.

sms வசதி மற்றும் வர்த்தக நடவடிக்கை தொடர்பான சமிஞ்சுகளில் எந்தவொரு சந்தைப்படுத்தல் உற்பத்திகளையும் உள்ளடக்க வங்கிக்கு உரிமை உண்டு நான்/நாம் ஒப்புக்கொள்கின்றோம் என்பதோடு வங்கியின் இத்தகைய அறிவசார் சொத்துரிமைகளை பயன்படுத்திக் கொள்ள கூடாது என்பதனையும் நான்/நாம் அறிவோம்.

13இவ் நிபந்தனைகள் மற்றும் விதிமுறைகளானது இலங்கையின் சட்ட விதிமுறைக்கு அமைய கட்டுப்படுத்தப்படும். கணக்கு என்ற சொல் ஆனது சேமிப்புக் கணக்கு ,நடைமுறைக்கணக்கு ஸ்சிங் ,கடன்கள், நிலையான வைப்பு மற்றும் கடன் அட்டைகளையும் குறிக்கும். நான், நாம் என்னால் ,எங்களால் என்ற சொற்கள் சங்கங்கள், சபைகள் ,பங்குடைமை, தனியுரிமை மற்றும் 2007 ஆம் ஆண்டு 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் இணைக்கப்பட்ட நிறுவனங்களையும் குறிக்கும்.